

# 社会主义 核心价值观

国家层面 富强 民主 文明 和谐

社会层面 自由 平等 公正 法治

公民层面 爱国 敬业 诚信 友善



(上接第一版)在县级层面,打破系统壁垒、拔除“数据烟囱”,整合县大数据中心资源,按照“五统一”(统一用户体系、统一界面、统一数据、统一系统、统一管理)的原则,在全市率先建立“十智融合”县域社会治理指挥中心。指挥中心实行集中办公,司法、教体、公安、卫健、应急,以及生态环境、交通运输、文化旅游、城市管理、消防救援、人民武装等部门选派政治

坚定、作风优良、业务精干的分管副职及优秀干部,进驻县域社会治理指挥中心,健全了指挥调度、风险监测、应急值守、资源管理、信息统筹等功能,研究部署、统筹协调、科学处置县域各类突发事件。

在乡级层面,坚持重心下移、力量下沉、资源下投,在10个乡镇建立了基层社会治理综合指挥室,统筹平安建设、综合执法、司法行政、应急管理、消防安全等力

量,构建“六位一体”的综合治理体系。

在村级层面,为加强基层社会治理建设,在321个建制村建立了村组基层社会治理网格服务站。通过“一村一警一员”,优化网格队伍力量,实现“一员多能”,全面推行组团化服务,扎实开展矛盾纠纷协同化解、治安防范共同应对、突发事件联动处置、乡村治理多方参与、文明新风携手创建等活动,实现

“基础牢、出事少、治安好、党和人民满意”的工作目标。

县委常委、政法委书记肖志举表示,下一步,我县将以完善社会治理体系为载体,以“三无”创建为抓手,坚持和发展好新时代“枫桥经验”,切实把矛盾问题化解在基层,积极探索形成具有宝丰特色、时代特征、县域特点的社会治理新模式,打造新时代“枫桥经验”宝丰样板。(李超)